

65家企业组团参展 创意新品助力晋企接订单

欢度“六一”

奥运冠军吴静钰与小朋友“云相聚” 安踏茁壮成长公益计划第129间梦想中心落地



本报讯(记者 柯国笠)昨日,正值国际“六一”儿童节,安踏集团“茁壮成长公益计划”捐建的第129间梦想中心落地江西景德镇。这个以跆拳道奥运冠军吴静钰名字命名的安踏梦想中心,成为安踏送给当地儿童最好的节日礼物。奥运冠军吴静钰通过直播互动与小朋友“云相聚”,送去祝福的同时,还带去运动的快乐。

记者在了解到,安踏梦想中心由安踏集团与上海真爱梦想公益基金会合作共建,集网络、多媒体、图书和课堂为一体,着眼于偏远地区学校的标准化素质发展,设置40门跨学科梦想课程,在欠发达地区教育事业提供创新资源支持的同时,为青少年搭建全面发展空间。

恒安集团: 健康同行 快乐成长

本报讯(记者 柯国笠)近日,为庆祝“六一”、端午两大节日,恒安集团举行以“健康同行 快乐成长”为主题的家庭日主题活动,吸引50组恒安员工家庭参加。活动设立“梦想集结号”“家风家训馆”“爱的分享台”三大主题,通过丰富多样的互动游戏,让员工充分分享亲子时光,体验恒安“家”文化的凝聚力。

劲霸集团: 致敬童年

本报讯(记者 施珊妹)昨日,劲霸男装、劲心劲意举办“致敬童年,一起young up”活动。活动中,劲霸男装为14周岁以下的员工子女发放成长大礼包,包含酸奶、果冻、面包、手持电风扇等小礼物。

向兴集团: 端午香囊DIY

本报讯(记者 施珊妹)为庆祝“六一”儿童节,近日,向兴集团为员工子女举办端午香囊DIY活动。活动上,小朋友们精心编织出一个个漂亮的香囊,展现了动手能力,也进一步拉近了员工与孩子的距离。

佳福染整: 风筝DIY

本报讯(记者 施珊妹)为迎接“六一”国际儿童节,近日,佳福染整为员工子女举办风筝DIY活动。活动上,孩子们用彩色丝线绘出美丽的图画,用风筝放飞童年的梦想,一片喜洋洋。



“六一”欢乐无限 利郎推出设计师联名系列

本报讯(记者 施珊妹)昨日,LILANZ x 艺术家曹羽Leo 2022 SS艺术联名系列上线。曹羽是一名跨界插画师,其作品的视觉语言来源于对多种媒介的探索:丝网印刷、微喷、拼贴、Mono print、陶瓷、涂鸦等。曹羽关注当下社会及未来话题的思考与表达,在其作品中,时间与空间是其构成画面的重要逻辑。

晋江工业园区 标准化建设工作 业务培训推进会举行

本报讯(记者 蔡明宣)“什么是园区标准化?”“园区标准化主要做什么?”“做园区标准化有什么好处,不做接下来会面临什么?”……昨日下午,晋江工业园区标准化建设工作业务培训推进会在晋江举行,晋江企事业单位相关负责人、园区办工作人员近百人参加会议,并围绕多个问题进行了探讨。

守护儿童安全 14项儿童 相关领域国家标准发布

本报讯(记者 施珊妹)在“六一”国际儿童节来临之际,市场监管总局(标准委)发布了涉及玩具、儿童高椅、校园安全、数字教材、儿童用品等儿童相关领域国家标准14项,致力于以高标准引领高质量发展,呵护儿童健康成长。